

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990701466001

RAZON SOCIAL: EXCEL INTERNACIONAL S.A.

NONBRE COMERCIAL:

EXCEL INTERNACIONAL 8.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

DAPELO BENITES JOSE MIGUEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

31/07/1984

FEC. CONSTITUCION:

31/37/1984

FEC. INSCRIPCION:

15/11/1964

FEC. ACTUALIZACION:

31/97/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE MINERIA

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY ESTE Cella: AV. SAN JORGE Nümero: 314 Intersection: OLIMPO Y TERCERA CESTE Edition: EXCEL INTERNACIONAL S.A. Officina: 1-A. Referencia ublicación: FRENTE AL PARQUE DE LA KENNEDY. Telefono Trabajo: 042282500 Fax: 042282596 Apartado Postal: 04-09-782-P

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECHMENTOS REGISTRADOS: del 001 al 003

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

(FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LGEL931995 Lugar de emisión:

GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO (VATO Esta y hyda: 21/07/2007 (38:07:17

He Cardenia Espia Lozada DELEGAD .s 1 145

Servicio de LITORAL CUR

REGISTROS DE SOCIEDADES 0 1 JUN 2011 Adriana Carreño GUAYAQUI

Página 1 de 2

SRi.gov.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0000701468001

RAZON SOCIAL: EXCEL INTERNACIONAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

861

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 31/07/1984

MOMBRE COMERCIAL: EXCEL INTERNACIONAL S.A.

ACTIVADADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE MINERIA

DIRECCION ESTARI ECIMENTO:

Province: QUAYAS Cantón: QUAYAQUIL. Perroquia: TAROUI Ciudedela: KENNEDY ESTE Celle: AV. SAN JORGE Número: 314 Intersección: OLIMPO Y TERCERA DESTE Edificio: EXCEL INTERNACIONAL S.A.

Oficine: 1-A Telefono Trebejo: 042282600 Fax: 042282596 Apartado Postat: 04-09-782-P

No. ESTABLECIMIENTO:

302

ESTADO: CERRADO

FEC. INICIO ACT.: 25/11/1999

NOMBRE COMERCIAL: EXCEL INTERNACIONAL

FEC. CIERRE.:

31/12/2025

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE MINERIA

DIRECCION ESTABLECHMENTO:

Provincie: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: SIN Carretero: VIA A DAULE

Kilómetro: DOCE Y MEDIO Telefono Trabajo: 2250526 Fax: 2250526

No. ESTABLECIMIENTO:

903

ESTADO: CERRADO

FEC. INICIO ACT.: 27/03/2000

MOMBRE COMERCIAL: EXCEL INTERNACIONAL

FEC. CLERRE.:

31/12/2005

31/07/2007 09:07:17

ACTIVIDADES ECONDINCAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE MINERIA

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cavitón: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: IRAQUITO / Calle: AVENIDA DE LOS SHIRYS Número: 43-36 Intersección: ZOLA ÉMILIO Telefono Trabajo: 2287915 Apartado Politat: 17-04-

10599

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ENCIA DE COMO

Adriana Carreño GUAYAQU

REGISTROS DE SOCIEDADES O 1 JUN 2011 SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Meuniter EGELOS1005

Lugar de endstên:

GUAYAGUILIAV. FRANCISCO DE RELEANALY JUSTINO CORNEJO

> Liz Gerderie, Jepha Dozida 1. 1. U.G.

CITORAL 101

Pagina 2 de 2

SRi.gov.ec